
ATA Nº 11/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 5
DE julho DE 2022. Aos cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois
dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Marina De Col Bertuol da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Samuel
Dalberto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Fernando Gonçalves Dos
Santos da bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR ARI
LUIS CAMILOTTI da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada
do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do MDB, e
VEREADOR JOEL BELTRAME da bancada do PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a)
presidente Marina De Col Bertuol declarou aberta a presente sessão. EM EXPEDIENTES
PESSOAIS: Manifestaram-se os parlamentares: Vanderlei Radaelli, Marina De Col Bertuol,
Edison Arosi, Josmairo Marostica. Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 29/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” E PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 31/2022 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - “ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.831/2014 DE 03
DE MARÇO DE 2014; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” As proposições em discussão
preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para
emissão de parecer, nos termos regimentais. Em discussão geral, a presidente colocou
em votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 13/2022 - AUTORIA: VEREADOR JOSMAIRO
MAROSTICA - “Solicita ao Poder Público Municipal que faça uma análise da viabilidade de
uma reforma administrativa dos salários dos servidores municipais e que providencie o
respectivo projeto de lei, sugerindo-se a criação de uma lei para a aplicação o IPCA
anualmente. Sugere-se também, uma pesquisa comparativa com o Poder Público dos
municípios vizinhos, referente ao salário dos servidores.” Manifestaram-se os
parlamentares: Josmairo Marostica e Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO:
APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis:
Cassiano Luis Spinelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Samuel Dalberto, Vanderlei
Radaelli, Edison Arosi, Josmairo Marostica, Joel Beltrame, Ari Luis Camilotti. Após,
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 14/2022 - AUTORIA: VEREADOR JOEL BELTRAME -
“Solicita ao Poder Público Municipal que envide seus esforços para promover a castração
gratuita de cães e gatos na cidade.” Manifestaram-se os parlamentares: Joel Beltrame. -
EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Samuel Dalberto, Fernando Gonçalves Dos Santos, Cassiano Luis Spinelli,
Vanderlei Radaelli, Joel Beltrame, Ari Luis Camilotti, Edison Arosi, Josmairo Marostica.
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 15/2022 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS
SPINELLI - “Solicita ao Poder Público Municipal que tome medidas cabíveis contra
perturbação do sossego que ocorre no prédio localizado ao lado da Igreja Matriz (antiga
creche)”. Manifestaram-se os parlamentares: Cassiano Luis Spinelli, Joel Beltrame,
Marina De Col Bertuol, Josmairo Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos
favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Vanderlei
Radaelli, Cassiano Luis Spinelli, Samuel Dalberto, Edison Arosi, Fernando Gonçalves Dos
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Santos, Ari Luis Camilotti, Joel Beltrame. Após, PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 16/2022 -
AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL - “Solicita ao Poder Público Municipal, que
através da Secretaria de Obras, providencie o alinhamento e colocação do meio fio na Rua
João Cappellari” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col
Bertuol, Vanderlei Radaelli, Josmairo Marostica. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos
favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Josmairo Marostica, Edison
Arosi, Cassiano Luis Spinelli, Vanderlei Radaelli, Ari Luis Camilotti, Joel Beltrame, Samuel
Dalberto, Fernando Gonçalves Dos Santos. Na sequencia, REQUERIMENTO Nº 15/2022 -
A - Nos termos da mensagem nº 030/2022, ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e
vinte e dois, a Presidente desta Casa Legislativa, Sra. Marina De Col Bertuol, em atenção
ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do
Projeto de Lei do Executivo nº 030/2022, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos
contrários. Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Cassiano Luis Spinelli, Josmairo
Marostica, Samuel Dalberto, Fernando Gonçalves Dos Santos, Edison Arosi, Joel Beltrame,
Ari Luis Camilotti. Ao final, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 30/2022 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR
CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” -
- EM VOTAÇÃO: APROVADO por 8 votos favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares
favoráveis: Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Fernando Gonçalves Dos Santos, Edison
Arosi, Cassiano Luis Spinelli, Joel Beltrame, Ari Luis Camilotti, Josmairo Marostica. Não
havendo nenhuma inscrição no GRANDE EXPEDIENTE, foi determinando o
encerramento da sessão, convidando a presidente para a próxima sessão legislativa
a ser realizada no dia dezenove de julho de dois mil e vinte e dois.
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